
SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA 2024 



1 Lista de Asistencia



MIEMBROS PROPIETARIOS

M. en. D Karina Muñoz Chávez

Presidenta del COEPCI del CONALEP Quintana Roo

C. William Jesús Cruz Flores

Miembro Propietario del COEPCI del CONALEP Quintana Roo

L.C.C. Joaquín Orlando Chi Melken

Miembro Propietario del COEPCI del CONALEP Quintana Roo

Mtro. Randy Joel Estrada Campos

Miembro Propietario  del COEPCI del CONALEP Quintana Roo

Lcda. Elizabeth Moguel Che

Miembro Propietario  del COEPCI del CONALEP Quintana Roo

Lcda. Cristina Sánchez Vera

Miembro Propietario  del COEPCI del CONALEP Quintana Roo

Lcdo. Irving Adán Itza Cauich

Miembro Propietario  del COEPCI del CONALEP Quintana Roo

Lcda. Geydi Estefanía May canto

Secretaria Ejecutiva del COEPCI del CONALEP Quintana Roo



2 Declaración del quórum legal e

instalación de la sesión



3 Lectura, discusión y aprobación 

del orden del día



1.Lista de Asistencia.

2.Declaración del Quórum Legal e instalación de la sesión.

3.Lectura, discusión y aprobación del orden del día.

4.Presentación y en su caso aprobación del acta de la Primera Sesión Ordinaria 2024.

5.Informe del seguimiento de acuerdos derivados de la sesión anterior o sesiones anteriores.

6.Presentación y Aprobación del Informe Trimestral (enero-marzo)

7.Asuntos generales

8.Lectura de acuerdos.

9.Clausura de la sesión.

ORDEN DEL DÍA



4 Presentación y en su caso

aprobación del acta de la Primera

Sesión Ordinaria 2024.



5 Informe del seguimiento de

acuerdos derivados de la sesión anterior

o sesiones anteriores.



No. DE ACUERDO DESCRIPCIÓN DEL ACUERDO

SEGUIMIENTO DE ACUERDOS

OBSERVACIONES

ACCIONES 

REALIZADAS

ESTATUS DEL 

ACUERDO

ACCIONES 

PENDIENTES
RESPONSABLE

FECHA DE 

CUMPLIMIENTO

Proceso de

aprobación

queja Karina Muñoz

Chávez

2024



6 Presentación y Aprobación del

Informe Trimestral (enero-marzo)



I. CAPACITACIÓN

Y SENSIBILIZACIÓN



1.2. ASEGURAR QUE CADA PERSONA INTEGRANTE DEL COMITÉ DE ÉTICA ACREDITE AL MENOS TRES DE LOS CURSOS DE

CAPACITACIÓN O SENSIBILIZACIÓN EN LÍNEA PROVISTOS O SUGERIDOS POR EL COEPCI



1.3. IMPULSAR A LAS PERSONAS SERVIDORAS PÚBLICAS DEL ORGANISMO HA SENSIBILIZARSE EN LOS TEMAS: CÓDIGOS DE ÉTICA,

CÓDIGO DE CONDUCTA, PRINCIPIOS CONSTITUCIONALES, VALORES, DERECHOS HUMANOS, IGUALDAD DE GÉNERO,

RESPONSABILIDAD ADMINISTRATIVA, TRANSPARENCIA Y DATOS PERSONALES.

Durante el mes de marzo, la Dirección

General y Planteles tuvieron

participación en la Agenda Planificada

de la Gobernadora la Lcda. Mara Leza

en la Cartelera Marzo “Mes de las

Mujeres”.



1.3. IMPULSAR A LAS PERSONAS SERVIDORAS PÚBLICAS DEL ORGANISMO HA SENSIBILIZARSE EN LOS TEMAS: CÓDIGOS DE ÉTICA,

CÓDIGO DE CONDUCTA, PRINCIPIOS CONSTITUCIONALES, VALORES, DERECHOS HUMANOS, IGUALDAD DE GÉNERO,

RESPONSABILIDAD ADMINISTRATIVA, TRANSPARENCIA Y DATOS PERSONALES.

El Instituto Nacional de las Mujeres y el Gobierno del Estado, a través del Instituto Quintanarroense de la Mujer,

convoco a integrantes del Comité Institucional de Igualdad de Género y el Comité de Ética y Prevención de Conflicto

de Interés del Conalep a la “Conferencia Magistral, Fuimos Nosotras”, el 08 de marzo, 2024.



1.3. IMPULSAR A LAS PERSONAS SERVIDORAS PÚBLICAS DEL ORGANISMO HA SENSIBILIZARSE EN LOS TEMAS: CÓDIGOS DE ÉTICA,

CÓDIGO DE CONDUCTA, PRINCIPIOS CONSTITUCIONALES, VALORES, DERECHOS HUMANOS, IGUALDAD DE GÉNERO,

RESPONSABILIDAD ADMINISTRATIVA, TRANSPARENCIA Y DATOS PERSONALES.

El Subcomité de Ética del Plantel JMR, llevo a cabo el la Actividad “Foto Conmemorativa 8M”, donde la

comunidad educativa, docente y administrativa, formaron un lazo de apoyo.



1.3. IMPULSAR A LAS PERSONAS SERVIDORAS PÚBLICAS DEL ORGANISMO HA SENSIBILIZARSE EN LOS TEMAS: CÓDIGOS DE ÉTICA,

CÓDIGO DE CONDUCTA, PRINCIPIOS CONSTITUCIONALES, VALORES, DERECHOS HUMANOS, IGUALDAD DE GÉNERO,

RESPONSABILIDAD ADMINISTRATIVA, TRANSPARENCIA Y DATOS PERSONALES.

El Subcomité de Ética del Plantel JMR, llevo a cabo el la Actividad “Carteles No Estas Sola”, donde la

plasmaron mensajes positivos, de empoderamiento, de apoyo y justicia para todas las mujeres que luchan para

un trato igualitario.



1.3. IMPULSAR A LAS PERSONAS SERVIDORAS PÚBLICAS DEL ORGANISMO HA SENSIBILIZARSE EN LOS TEMAS: CÓDIGOS DE ÉTICA,

CÓDIGO DE CONDUCTA, PRINCIPIOS CONSTITUCIONALES, VALORES, DERECHOS HUMANOS, IGUALDAD DE GÉNERO,

RESPONSABILIDAD ADMINISTRATIVA, TRANSPARENCIA Y DATOS PERSONALES.

El Subcomité de Ética del Plantel Cancún, llevo a cabo el la Actividad “8M”, donde la plasmaron mensajes

positivos en carteles y realizaron el formado de lazo de apoyo a toda la sociedad.



1.3. IMPULSAR A LAS PERSONAS SERVIDORAS PÚBLICAS DEL ORGANISMO HA SENSIBILIZARSE EN LOS TEMAS: CÓDIGOS DE ÉTICA,

CÓDIGO DE CONDUCTA, PRINCIPIOS CONSTITUCIONALES, VALORES, DERECHOS HUMANOS, IGUALDAD DE GÉNERO,

RESPONSABILIDAD ADMINISTRATIVA, TRANSPARENCIA Y DATOS PERSONALES.

El Subcomité de Ética del Plantel Cancún III, llevo a cabo el la Actividad “Conmemorando el ocho de marzo”.



1.3. IMPULSAR A LAS PERSONAS SERVIDORAS PÚBLICAS DEL ORGANISMO HA SENSIBILIZARSE EN LOS TEMAS: CÓDIGOS DE ÉTICA,

CÓDIGO DE CONDUCTA, PRINCIPIOS CONSTITUCIONALES, VALORES, DERECHOS HUMANOS, IGUALDAD DE GÉNERO,

RESPONSABILIDAD ADMINISTRATIVA, TRANSPARENCIA Y DATOS PERSONALES.

El Subcomité de Ética del Plantel Cancún IV, llevo a cabo el “Taller de defensa personal enfocado en el

autocuidado y la seguridad”, teniendo la participación del alumnado.



1.3. IMPULSAR A LAS PERSONAS SERVIDORAS PÚBLICAS DEL ORGANISMO HA SENSIBILIZARSE EN LOS TEMAS: CÓDIGOS DE ÉTICA,

CÓDIGO DE CONDUCTA, PRINCIPIOS CONSTITUCIONALES, VALORES, DERECHOS HUMANOS, IGUALDAD DE GÉNERO,

RESPONSABILIDAD ADMINISTRATIVA, TRANSPARENCIA Y DATOS PERSONALES.

El Subcomité de Ética del Plantel Cancún IV, llevo a cabo el la Actividad “Empoderamiento Femenino”, donde

la comunidad educativa creará carteles con mensajes inspiradores y dibujos que reflejen la fuerza y la resiliencia

de las mujeres.



1.3. IMPULSAR A LAS PERSONAS SERVIDORAS PÚBLICAS DEL ORGANISMO HA SENSIBILIZARSE EN LOS TEMAS: CÓDIGOS DE ÉTICA,

CÓDIGO DE CONDUCTA, PRINCIPIOS CONSTITUCIONALES, VALORES, DERECHOS HUMANOS, IGUALDAD DE GÉNERO,

RESPONSABILIDAD ADMINISTRATIVA, TRANSPARENCIA Y DATOS PERSONALES.

El Comité de Ética de la Dirección General, llevo a cabo el la Actividad “Mujer Significado de Poder”.



1.3. IMPULSAR A LAS PERSONAS SERVIDORAS PÚBLICAS DEL ORGANISMO HA SENSIBILIZARSE EN LOS TEMAS: CÓDIGOS DE ÉTICA,

CÓDIGO DE CONDUCTA, PRINCIPIOS CONSTITUCIONALES, VALORES, DERECHOS HUMANOS, IGUALDAD DE GÉNERO,

RESPONSABILIDAD ADMINISTRATIVA, TRANSPARENCIA Y DATOS PERSONALES.

El Comité de Ética de la Dirección General en conjunto con el IFEQROO, llevo a cabo el la Actividad “Cero

violencia contra la mujer, es mi acuerdo”.



II. DIFUSIÓN



2.2. DIFUNDIR MEDIANTE CORREO ELECTRÓNICO INFOGRAFÍAS SOBRE LOS TEMAS DE SIGUIENTES: CÓDIGOS DE ÉTICA,

CÓDIGO DE CONDUCTA, PRINCIPIOS CONSTITUCIONALES, VALORES, DERECHOS HUMANOS, IGUALDAD DE GÉNERO,

RESPONSABILIDAD ADMINISTRATIVA, TRANSPARENCIA Y DATOS PERSONALES.

En las fechas 18 de enero y 08 de

febrero del 2024, se realizó las

solicitudes ante la Coordinación

Ejecutiva para la elaboración de Flyers

del año 2024.



2.3. PUBLICACIONES EN SITIOS WEB INSTITUCIONALES



2.7. DAR A CONOCER LOS MECANISMOS DE DENUNCIA, REPORTES O SOLICITUDES DE ORIENTACIÓN PARA

CONDUCTAS NO ÉTICAS. 

En el marco de las actividades del mes de la mujer, también 

se difundió el Buzón de quejas.   



2.7. DAR A CONOCER LOS MECANISMOS DE DENUNCIA, REPORTES O SOLICITUDES DE ORIENTACIÓN PARA

CONDUCTAS NO ÉTICAS. 

El día 26 de febrero del 2024, se impartió un Curso

“Acoso y Hostigamiento Sexual” a los alumnos que

cursan el Modelo Dual, ahí se les presentó buzón de

quejas.



III. DENUNCIAS



3.1. MEDIANTE CORREO ELECTRÓNICO QUE SE HA PUESTO A DISPOSICIÓN DE LOS SERVIDORES PÚBLICOS DEL

CONALEP QUINTANA ROO, SE ATENDERÁN AQUELLAS DENUNCIAS QUE SE RECIBAN, LLEVÁNDOLAS A SESIÓN

DEL COEPCI PARA SU ANÁLISIS Y ADECUADO SEGUIMIENTO, HASTA LOGRAR SU RESOLUCIÓN DE MANERA

OBJETIVA.

• En fecha 26 de enero del 2024 se realizó la Primera Sesión,

donde dio a conocer la queja presentada en fecha 4 de diciembre

de 2023.



IV. GESTIÓN



El 26 de enero del presente año, se realizó la Primera Sesión Ordinaria del COEPCI 2024.

4.2. LLEVAR A CABO CUATRO SESIONES ORDINARIAS DEL COMITÉ EN EL AÑO 2023, A FIN DE DAR A CONOCER

LOS AVANCES DEL PROGRAMA ANUAL DE ACTIVIDADES



4.3. DAR SEGUIMIENTO A LAS ACTIVIDADES DE LOS SUBCOMITÉS DE ÉTICA EN LOS PLANTELES DEL

CONALEP QUINTANA ROO.

• Se realizó la Primera Sesión Ordinaria con los

presidentes de Los Subcomités de Ética en

fecha 19 de febrero del 2024, con la finalidad de

acordar las actividades a realizar durante el mes

de marzo con motivo del día de la mujer.



4.3. DAR SEGUIMIENTO A LAS ACTIVIDADES DE LOS SUBCOMITÉS DE ÉTICA EN LOS PLANTELES DEL

CONALEP QUINTANA ROO.

• Los Subcomités de Ética en los planteles realizaron actividades en el marco del mes de la

mujer.



4.4. ENVIAR EL INFORME ANUAL DE ACTIVIDADES 2023, A LA SECRETARÍA DE LA CONTRALORÍA DEL

ESTADO DE QUINTANA ROO.

En la Primera Sesión Ordinaria del COEPCI,

celebrada el día 26 de enero del 2024, se aprobó

el Informe Anual de Actividades 2023; mismo que

fue enviado a la Secretaría de Contraloría

mediante oficio número.

OPD-QR-DG-JPAJE/00115/2024



7 Asuntos Generales



8 Lectura de Acuerdos



NÚMERO ACUERDOS

01/II.S.O/CEPCI/170424

Los Integrantes del Comité de Ética y Prevención de Conflicto de Interés del

Colegio de Educación Profesional Técnica del Estado de Quintana Roo,

aprueban por Unanimidad de Votos, el orden del día para ……

02/II.S.O/CEPCI/170424

Los Integrantes del Comité de Ética y Prevención de Conflicto de Interés del

Colegio de Educación Profesional Técnica del Estado de Quintana Roo,

aprueban por Unanimidad de Votos el ……

03/II.S.O/CEPCI/170424

Los Integrantes del Comité de Ética y Prevención de Conflicto de Interés del

Colegio de Educación Profesional Técnica del Estado de Quintana Roo,

aprueban por Unanimidad de Votos, aprobación …..



9 Clausura de la Sesión


